

美国政府将取消数十万人的重要社会福利

美国总统唐纳德·特朗普政府将削减约 70 万贫困美国公民的一项重要社会福利。民主党人警告称，大量所涉公民将很快没有足够的钱来购买充足的食物。而特朗普共和党政府则指出，低失业率能让人们自己赚取收入。

具体而言，该项福利可每月补贴美国约 3600 万人购买食物。根据政府新规，无子女的健康成年人在三个月后每周工作时长仍低于 20 小时，将不再获得补贴。目前各州可暂时不对经济较弱地区实行这一严格规定。

参议院民主党领袖查克·舒默（Chuck Schumer）称新规是“残酷的”。这将造成多人“在圣诞节初期”陷入饥饿。众议院发言人南希·佩洛西（Nancy Pelosi）谴责政府此举削减了多个“对抗饥饿”极其重要且“最为有效的项目”。

农业部长桑尼·珀杜（Sonny Perdue）则强调称，该新规将帮助人们从社会援助中重返劳动力市场。该修正案也符合 1996 年一项将粮食援助限制在三个月之内的法律。

据媒体报道，政府正在筹备其他修正案，届时共计 300 万援助接受者将被排除在外。2018 年援助接受者平均每月获得近 114 欧元援助。

（本文译自德国时代在线 2019 年 12 月 4 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn